

增加驻澳大利亚兵力 升级菲律宾军事装备 美国在亚太打出组合拳

增兵澳大利亚

B-52 轰炸机将频繁出入

根据美澳新的军事协议,美国包括 B-52 轰炸机、F-18 战斗机和全球鹰等在内的军方飞机将会更频繁地出入澳大利亚达尔文地区。澳大利亚海域或许会出现更多美方核动力战舰,但这些战舰不会携带核武器。

达尔文港素有“澳大利亚的珍珠港”之称,距离印度尼西亚只有几百公里,距离中国南海约 2000 公里。美国海军入驻澳大利亚,被认为是美国重返亚洲—太平洋地区的重要一步。目前美军在亚太地区部署的部队中,驻澳部队人数最少,只有 178 人。有评论认为,这将帮助目前集中于日韩的美军向西部和南部地区扩大影响力。



16日,美国总统奥巴马和澳大利亚总理吉拉德在联合发布会上宣布,从明年开始,美国将在澳大利亚北部达尔文港部署 200 至 250 名美国海军陆战队士兵。到 2016 年,驻军将增加至 2500 人。这是自二战以来,美国在澳大利亚最大规模的一次驻军行动。

打通了东亚印度洋通道

虽然澳方极力强调,这次“达尔文驻军行动”只是为美军提供驻扎场地和物资补给,而不是建立一个永久性的军事基地,但有分析人士认为,在未来几年内,在这里驻扎轮值的美国海军士兵将达到 2500 人,这实际上已等同于建立了一个重要的美军基地,并为美国海军打通了一条通往东亚和印度洋的海上通道。

不过,澳大利亚国内已出现一些声音,质疑经过阿富汗及伊拉克战争之后,澳大利亚是不是非要盲目地跟着美国不可。

美方表态 否认正在“围堵中国”

据凤凰卫视报道,美国总统奥巴马和国务卿希拉里 16 日在亚洲访问时都强调,要进一步加强美国在亚太地区的军事存在。美国主流媒体纷纷指出,这是美国围堵中国的政策。对此美国国务院表示,增加驻军是为了实现美国重返亚太的战略,美国与中国仍保持良好关系。

中方反应 驻军一事值得商榷

对美国驻军澳大利亚一事,中国外交部发言人刘为民在 16 日表示,中国已经注意到相关报道,“在国际经济形势低迷、促发展成为国际社会共识和焦点的背景下,强化和扩大军事同盟,是不是适合时宜之举,是不是符合地区国家乃至整个国际社会的共同期待,值得商榷。”

刘为民还说:“美方多次表示,欢迎一个强大、繁荣、稳定的中国,没有遏制中国的意图。希望美方言行一致。”

专家解读

重新实现中美亚太平衡

美国外交事务委员会网站称,美国正在为一个亚洲世纪的到来做准备。美国的贸易政策也在改变,奥巴马想借助《跨太平洋经济伙伴关系协议》(TPP)巩固美国在亚洲的经济地位。外媒猜测美国正在多面出击打造亚太战略,南海或将成为美重整亚太格局的支点。

国际战略研究所教授高祖贵则认为,美国强势重返亚太,并非想重回主导地位,而是想避免失去亚太地区和重新实现中美在亚太地区的平衡。

(综合新华社、《北京晚报》)



蒙蒂(左)从贝卢斯科尼手中接过象征权力的铃铛。新华社发(阿尔贝托·林格里亚 摄)

意大利蒙蒂过渡政府 昨晨正式宣誓就职 “下课铃”响 老贝交权

意大利当地时间 16 日下午(北京时间昨晨),意大利新总理马里奥·蒙蒂及新内阁成员正式宣誓就职。蒙蒂组建了一届“技术型政府”,所有部长均由学者、专家担当。

在意大利罗马的总理府举行的交接仪式上,蒙蒂从前总理贝卢斯科尼手中接过了象征权力的铃铛。当天,蒙蒂在意大利总统府公布了过渡政府名单,随后蒙蒂过渡政府正式宣誓就职。

蒙蒂表示,他对这个新政府很有信心。他“完全相信”意大利能够渡过目前的债务危机。(综合新华社电)

痔疮患者应忌辛辣食物少喝酒

患者问:我大便时肛门疼痛难忍,吃了辣椒症状更严重,我该怎么治疗以减少痛苦?

爱民医院肛肠专家答:患了痔疮饮食上一定要忌吃辛辣食物,肛门疼痛或出血不可置之不理,以防病情加重。痔疮最主要的症状是便血和脱出,大便时反复多次地出血,会使体内丢失大量的铁,引起缺铁性贫血,因痔疮失血而导致的缺铁性贫血,一般发展缓慢,早期可以没有症状或症状轻微,贫血

较重或进展较快时,则会出现面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心悸、心率加快和体力活动后气促、浮肿等。痔疮较严重者会导致或诱发心脑血管疾病,尤其是老年患者,患痔疮产生心理压力,不敢上厕所,长此下去会加重便秘。当排便发生困难时,患者用力屏气,可使心跳加快造成脑血管破裂,引起脑出血或脑梗塞。如果出现内痔嵌顿,疼痛还可诱发心绞痛发作,因此患了痔疮要及时就医。

爱民医院引进先进的等离子肛肠综合治疗仪,微创技术治疗痔疮,在整个疗程中由计算机系统全面监控,精确病灶部位,电脑监控、治疗时间数分钟即可,血管闭合好、疗效显著,随治随走,不影响工作和学习。这种无痛的微创手术彻底颠覆了传统的肛肠手术理念,大大减少了传统手术给患者带来的创伤和痛苦。特别适合中老年人、注重效率的白领人士和女孩痔疮治疗,同时也适合用其他手术治疗后又复发的患者。

男性包皮过长影响健康

患儿家长问:孩子的生殖器隔一段时间就发炎,医生说是包皮过长造成的,需要手术吗?

爱民医院泌尿外科专家答:男性包皮过长的确要手术治疗,尤其是儿童。否则随着孩子的成长和生殖器发育,对孩子的身心健康将构成危害。包皮过长的现象一般来说都是先天性的发育异常而造成的。性器官头无法显露,那么就会引起种种后遗症。如:包皮龟头炎、慢性尿道炎、膀胱炎、肾盂、阴茎癌

等。反复感染造成龟头瘙痒、红肿甚至糜烂,必须手术将过长的包皮切除。

因为过长的包皮覆盖龟头,局部潮湿加上包皮垢的刺激,容易滋生细菌造成龟头炎,聚积分泌物及沉积物,形成包皮垢,包皮垢适宜细菌生长,病菌通过尿道还可以造成尿路感染,排尿困难。如果孩子小,家长应经常将小孩的包皮翻转予以清洗,以防包皮垢的形成与包皮的粘连。

主要危害有:妨碍阴茎发育、使阴茎发

炎。结婚后影响性生活,影响精子活力,甚至不育。器质性影响更加严重,当阴茎勃起时,包皮翻上后不能翻下,包皮口卡住龟头,形成嵌顿性包茎,此时龟头会因血流不畅而水肿,严重时可能发生龟头坏死。

爱民医院泌尿外科专病专治,开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好,随治随走,不用住院,不影响正常工作学习和生活,一次治疗,终身受益。

一份由联合国气候变化委员会撰写的报告提前曝光——

被“恣意放纵”的 全球气候会怎样

忽视减排、放任气候变化的后果是南亚、东南亚暴雨加剧,非洲大陆更加干旱,马尔代夫和孟加拉国出现大规模人口迁移,加勒比海地区常见的超强飓风光临地中海……

南非德班气候变化大会在即,一份由联合国政府间气候变化专门委员会撰写的报告提前出台,描绘出“被恣意放纵”的全球气候状况。

德国基尔大学气候科学家莫吉布·拉蒂夫是报告撰写者之一。在他看来,气候变化的最大受害者不是发达国家,“穷国会特别受打击”。

百年内平均气温 上升 4 至 5 摄氏度

报告定于 18 日正式出台,部分内容媒体提前获得。这份报告以放任温室气体排放、不采取任何减排措施为假设,以科学预测模型为推算工具,预判全球气候变化的走向和可能出现的极端气候。

报告将递交本月 28 日至 12 月 9 日在德班举行的《联合国气候变化框架公约》第 17 次缔约方会议参考。

报告最重要的推算结论是,假设不减排,2100 年全球平均气温将较工业革命前上升 4 摄氏度至 5 摄氏度。由于陆地相比海水更聚热,某些大陆的气温升幅将达到 6 摄氏度以上。

先前几次联合国气候变化大会确认,全球目标是在本世纪内将气温升幅控制在与工业革命前相比不超过 2 摄氏度。

南亚东南亚暴雨频繁 南欧出现极端炎热

相比联合国政府间气候变化专门委员会在哥本哈根气候变化大会上提交的报告,这份“处理极端事件和灾害风险以加速气候变化调整特别报告”更加侧重于“放任”的危害性。

危害性包括:极端气候会更加频繁出现;政府、保险业和商业会蒙受更大损失;人类、特别是不发达地区民众需要承受更多苦难。

例如,南亚和东南亚会出现更具破坏力的暴雨天气,南部欧洲会遭受持续热浪侵袭。

“德国东部和南部可能出现高至 50 摄氏度的极端炎热气候,德国北部可能出现超过 30 摄氏度的情形。”拉蒂夫说,这样的极端气候更易形成暴雨甚至龙卷风。

“而在地中海地区,可能会出现前所未有的飓风,像如今加勒比海地区经常遭受的那样。”拉蒂夫说。

贫瘠地区更加贫瘠 触发人口大规模迁移

如今,稍大规模的气候灾害动辄耗资数十亿计美元,一场洪水甚至可拉低一个国家经济增长中的数个百分比。以巴基斯坦去年的洪灾为例,经济学家判断巴基斯坦需以数年时间为代价寻求经济恢复。

更严重的推测是,气候变化可能使一些贫瘠地区更加贫瘠,触发人口大规模迁移,例如孟加拉国和马尔代夫。报告判断,如果不减排,孟加拉国会更加炎热,而马尔代夫会受到海平面上升的威胁。

“马尔代夫夫人现在已经开始找出路。”拉蒂夫说,“如果我们放任气候变暖而不加控制,大面积人口迁移极有可能发生。”

拉蒂夫说,2010 年全球碳排放创下新纪录,成为有计算以来排放最多的一年。(据《今日早报》)